

Додаток 8
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 7 лютого 2018 р. № 48)

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця:

Товариство з обмеженою відповідальністю «Березнянський»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

15622 вул. Шевченка, 5, смт Березна, Менський район, Чернігівська область

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону
телефаксу, адреса електронної пошти;

голова правління Ємець Юрій Михайлович, 095-285-03-58, emecz_tov @ukr.net

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

на території та за межами смт Березна, Менського району, Чернігівської області

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед
третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди **договір відсутній**
(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці **не проводився**
(дата проведення аудиту)

Я, **Ємець Юрій Михайлович**
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання
таких робіт підвищеної небезпеки:

- 1) роботи, що виконуються на висоті понад 1.3 метра (п.6 додатку б);**
- 2) роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000 В та в зонах дії струму високої частоти (п.16 додатку б);**
- 3) зварювальні роботи (п.19 додатку б).**

Кількість робочих місць – 57, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик
відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,
виникнення травм- 21
на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

Інші відомості : Смець Юрій Михайлович, голова правління, відповідальний за організацію і безпеку виконання робіт підвищеної небезпеки.

Служба охорони праці наявна, в.о. інженера з ОП Водоп'янова Т.М.

Створено постійно діючу комісію для перевірки знань працівників з питань охорони праці. Розроблено та затверджено наказом положення про систему управління ОП та інструкції з охорони праці. Працівники забезпечені спеодягом та іншими засобами індивідуального захисту. Ведуться необхідні журнали, зокрема з реєстрації вступного інструктажу та інструктажів з питань охорони праці на робочому місці. Проведено навчання спеціалістів в спеціалізованих навчальних центрах з ОП та пожебезпеки. Наявна необхідна нормативно-правова та матеріально-технічна база.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки: наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)


(підпис)



Смець Ю.М.
(ініціали та прізвище)

26.07 2018 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 30 липня 2018 р. № 212.18.74-Д